

入札公告等の訂正

下記のとおり訂正します。

令和3年3月8日
支出負担行為担当官
東京法務局長 山西 宏 紀

記

- 1 公告日
令和3年3月3日
- 2 件名
SNS（LINE）による人権相談に係るアドバイザー業務等委託契約
- 3 訂正内容
入札公告項番4を以下のとおり訂正する。
(訂正前)
令和3年3月3日（水）から令和3年3月15日（月）までの午前8時30分から午後5時00分まで（土日、祝祭日及び平日の正午から午後1時までの間は除く。）
前記3の場所又は電子調達システムで配布する。

(訂正後)
令和3年3月3日（水）から令和3年3月15日（月）までの午前8時30分から午後5時00分まで（土日、祝祭日及び平日の正午から午後1時までの間は除く。）
前記3の場所で配布する。

以 上